

Мнение специалистов института по вопросам, изложенным
в обращении гр. Давыдова Д.Г. от 06.05.2024 № 34603908
(вх. МЧС России от 06.05.2024 № ГИ-8149)

В ответ на Ваше обращение сообщаем, что автоматическое отключение основных пожарных насосов должно происходить для предотвращения так называемого «сухого хода», при котором насосы работают без перекачки водной среды, что может негативно сказаться на их работоспособности. Условием автоматического отключения насосов, по мнению специалистов института, является снижение давления ниже минимально допустимого, указанного в технической документации или паспорте насоса.

Одновременно сообщаем, что разъяснения, содержащиеся в письмах специалистов института, носят информационный характер и не могут рассматриваться в качестве общеобязательных предписаний временного или постоянного характера.

Ведущий научный сотрудник сектора 2.1.1
отдела 2.1 НИЦ ПТ и ПА

Старший научный сотрудник сектора 2.1.1
отдела 2.1 НИЦ ПТ и ПА

В.А. Былинкин

Е.А. Афанасьев



СЕРТИФИКАТ